

Vážení vlastníci a nájemci lesa!

Odbor životního prostředí Městského úřadu Třebíč, pověřený výkonem státní správy lesů, důrazně připomíná, že **zbývá poslední měsíc** (do 31.3.2018) **na zpracování veškeré dřevní hmoty napadené podkorním hmyzem (kůrovci)**. Tato povinnost vyplývá, mimo jiné, z opatření obecné povahy vydaného Ministerstvem zemědělství České republiky dne 7.11.2017.

Vzhledem k vývoji situace a nedostatku času **vyzýváme všechny** vlastníky a nájemce lesa, **aby přednostně zpracovávali (resp. zadali zpracování) aktivní kůrovcovou dřevní hmotu** (tj. stromy na kterých se zcela jistě nebo s velkou pravděpodobností vyskytují kůrovci v některém ze svých vývojových stádií).

Dále vyzýváme vlastníky a nájemce lesa, aby se aktivně obraceli na své odborné lesní hospodáře s požadavkem na zřetelné a srozumitelné vyznačení napadených stromů, které je potřeba přednostně vytěžit a vhodným způsobem (dle pokynů odborného lesního hospodáře) asanovat.



MĚSTSKÝ ÚŘAD TŘEBÍČ
Odbor životního prostředí

2

Ing. Ivan Jupa
zástupce vedoucího odboru





MĚSTSKÝ ÚŘAD TŘEBÍČ Odbor životního prostředí

Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč, adresa pro doručení písemnosti: Masarykovo nám. 116/6, 674 01 Třebíč

Vážení vlastníci lesa!

V souladu s ustanovením § 40 zákona č. 289/1995 Sb. („lesní zákon“) je vlastník lesa povinen vést lesní hospodářskou evidenci o plnění závazných ustanovení plánu a evidenci o provedené obnově lesa v jednotlivých porostech. Souhrnné údaje této lesní hospodářské evidence je vlastník lesa povinen předat orgánu státní správy lesů (odbor životního prostředí Městského úřadu Třebíč) vždy **do konce března za uplynulý kalendářní rok.**

Pro potřeby centrální evidence tzv. systému náležité péče a v souladu s ustanoveními zákona č. 226/2013 Sb. o uvádění dřeva a dřevařských výrobků na trh je každý vlastník lesa povinen ve stejném termínu (do konce března) navíc oznámit celkový objem těžby úmyslné, těžby nahodilé, těžby mimořádné a jejich součet.

Výše uvedené povinnosti lze jednoduše splnit vyplněním přiloženého tiskopisu, který je po podepsání vlastníkem lesa třeba doručit odboru životního prostředí MěÚ Třebíč. Veškeré informace týkající se systému náležité péče včetně příslušných tiskopisů a pokynů jsou k dispozici na internetových stránkách Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem <http://www.uhul.cz/nase-cinnost/narizeni-o-dreve>

S žádostí o radu se rovněž můžete obrátit na příslušného odborného lesního hospodáře nebo na pracovníky státní správy lesů (OŽP MěÚ Třebíč).



MĚSTSKÝ ÚŘAD TŘEBÍČ
Odbor životního prostředí

Ing. Ivan Jupa
zástupce vedoucího odboru